



Следственный комитет инициирует передачу следователю СК России материалов проверки МВД по факту гибели в ДТП 17-летнего школьника в Суздальском районе



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области инициирована передача материалов доследственной проверки по факту гибели 3 марта 2018 года в Суздальском районе в результате ДТП 17-летнего Данилы Белана, принимавшего участие в Суворовско-Ушаковских сборах.

Органами внутренних дел проведен комплекс экспертиз, доследственных мероприятий по установлению обстоятельств гибели подростка.

Учитывая широкий общественный резонанс, а также распространяемую в СМИ информацию, указывающую на признаки ненадлежащей организации мероприятия со стороны



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

ответственных должностных лиц, повлекшей наступление трагических последствий, Следственный комитет инициировал передачу материалов из органов МВД.

В ближайшее время в установленном законом порядке по данному вопросу будет принято решение.

Кроме того, Следственный комитет также будет готов рассмотреть материалы прокурорской проверки, в рамках которой надзорное ведомство изучает вопросы соблюдения законодательства при организации сборов.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1213127>